

# Мысковская городская газета ВАРИАНТ



№ 98 (9555) Вторник, 31 августа 2010 г.

Газета "Вариант" распространяется в розницу в киосках "ЛИГА-ПРЕСС", расположенных напротив городского рынка, на автовокзале, рядом с детской больницей и магазином "Копейка", а также в киосках "ВестиЧ" - по вторникам и пятницам.

Газета издается с 28 октября 1939 г.  
Цена договорная

Сегодня в номере 2 Помощь к школе 2 Новости дня 3 Перепись - 2010 3 Служба «01» 4 Разъясняем 4 Реклама, объявления

## С Днем знаний, с 1 сентября!

УВАЖАЕМЫЕ ПЕДАГОГИ,  
УЧАЩИЕСЯ И СТУДЕНТЫ!  
ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ!



Примите самые теплые поздравления с Днем знаний и началом нового учебного года!

День знаний - символ добрых начинаний, смелых экспериментов и свершений. Он памятен и дорог каждому из нас. Все мы, как бы ни сложилась судьба, сколько бы времени ни прошло после выпускного бала, мыслями и сердцем - в школе, со своими школьными друзьями.

Все мы желаем, чтобы наши дети и внуки выросли добрыми, умными, искренними, трудолюбивыми людьми. Поэтому путь, который начинается для них сегодня, - не просто комплекс различных учебных дисциплин, это шаг к познанию огромного мира, постижению самих себя.

Слова признательности и благодарности за преданность своему делу, доброту и понимание звучат в этот день в адрес педагогов. Именно они создают наше богатство - духовный и интеллектуальный потенциал страны, являясь для подрастающего поколения примером добра и справедливости, неравнодушия и принципиальности.

Особенно теплые и сердечные поздравления первоклассникам! Для вас этот день откроет дверь в мир знаний и принесет массу удивительных открытий.

От всей души желаю всем - учащимся, педагогам, родителям здоровья и добра! Пусть ваши замыслы и планы найдут свое воплощение, пусть будет полезным и удачным новый учебный год!

С уважением  
глава города Мыски  
Ю. А. ТОРОПОВ.

ДОРОГИЕ УЧЕНИКИ И СТУДЕНТЫ,  
ПРЕПОДАВАТЕЛИ И ВОСПИТАТЕЛИ,  
РОДИТЕЛИ!



Сердечно поздравляю вас с прекрасным праздником - Днем знаний!

В этот замечательный день первый школьный звонок прозвучит для наших первоклассников, которые окунутся в новую жизнь, полную радости познания и удивительных открытий. Продолжат трудный, но, безусловно, увлекательный путь к вершинам знаний ребята постарше, обогащая свой ум, расширяя кругозор, развивая человеческие качества, которые помогут им во взрослой жизни.

Древние сказали «Знание – это сила». День знаний это всегда волнующий праздник для всех. Нет в нашей стране человека, который бы не вспомнил день первого звонка, свою первую учительницу, школьных товарищей, с которыми начинал путь во взрослую жизнь.

Этот день празднуют школьники и студенты, ведь у них начинается новый учебный год.

От всей души поздравляю педагогов и родителей! Желаю вам успехов в вашем нелегком труде по воспитанию и обучению подрастающего поколения. Мы заинтересованы в том, чтобы наши дети раскрыли свои таланты, реализовали свои возможности.

Пусть новый учебный год станет для всех, кто учится, и всех, кто учит, годом творческих достижений и профессиональных побед! Желаем вам крепкого здоровья, благополучия и удачи!

С уважением  
председатель Мысковского городского  
Совета народных депутатов  
К. П. ТИМОФЕЕВ.



### УВАЖАЕМЫЕ МЫСКОВЧАНЕ!

Ежедневно по телефону «прямая линия» вы можете обратиться с вопросами к руководителям исполнительных органов государственной власти Кемеровской области, иных органов и организаций.

С 15 до 17 часов в г. Кемерово вас ждут:

31 августа – Чернышев Владимир Иванович – начальник потребительского рынка и предпринимательства Кемеровской области – тел. 58-78-61.

1 сентября – Шишкин Владимир Тимофеевич – начальник государственной жилищной инспекции Кемеровской области – тел. 36-33-46.

2 сентября – Кулебякина Марина Владимировна – начальник департамента цен и тарифов Кемеровской области – тел. 58-48-51.

3 сентября – Ковалев Владимир Анатольевич – заместитель губернатора Кемеровской области по природным ресурсам и экологии – тел. 36-50-39.

Ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 8-30 до 17-30 часов работает телефон обращений к губернатору Кемеровской области: 58-41-97.

В минувшую субботу в городе прошли торжества, посвященные главному профессиональному празднику кузбассовцев – Дню шахтера. В этот раз они были более скромными, чем обычно, так как к ним добавилась доля скорби о погибших на шахте «Распадской». Но праздник есть праздник...

Фото Н. СИМОНОВА.



## Помощь от депутатов

1 сентября - праздник первого звонка. Это самый долгожданный, самый волнующий и запоминающийся день для тех, кто впервые переступит школьный порог, впервые сядет за парту, и для тех, кто сделает очередной шаг по длинной, но такой интересной, полной открытой школьной дороге... И подготовить к нему детей - забота не только родителей, педагогических коллективов, но и общественности, представителей власти.

В прошедшем четверг в малом зале заседаний администрации города прошла встреча депутатов городского Совета с группой детей и их родителями.

В рамках акции «Собери ребенка в школу» депутаты вручили материальную помощь нуждающимся в ней семьям - по пять тысяч рублей. К этому, а также к словам поздравлений детям добавили коробки конфет. Каждого школьника в отдельности поздравили депутаты по своим избирательным округам: Ивана Гайбулина, Евгения Усатова, Алену Авхимович, Веру Толтаеву, Александра Шулбаева и других.

- Этот праздник будет важным для тех ребят, кто впервые пойдет в школу. Для них откроется новая страница жизни. Те

же, кто уже учился в школе, перелистнут очередную страницу.

Школа - это длинный путь, и чтобы немного облегчить его - а так нелегко сейчас собрать детей в школу, - мы здесь и собирались, - сказал председатель горсовета К. П. Тимофеев.

\*\*\*

Буквально на следующий день в редакцию нашей газеты пришло письмо с благодарностью депутату за помощь в подготовке ребенка к школе.

«Депутат городского Совета Е. Я. Бекишева оказала нам неоцененную помощь в приобретении канцелярских товаров, одежды, обуви для моей внучки Верочки, которая в этом году пойдет в первый класс, - пишет ветеран труда Ф. В. Толтаев. - Желаем Екатерине Яковлевне крепкого здоровья, успехов в служении народу и простого человеческого счастья! Низкий вам поклон!»

Благодарность другому депутату городского Совета - Е. В. Тимофееву - выражают многодетные родители Брюховы за помощь в подготовке к учебному году дочери Юлии.

Ирина ЛУБИНА.  
Фото Н. СИМОНОВА.

**О внесении изменений и дополнений в решение Мысковского городского Совета народных депутатов от 17.06.2010 № 34-н «Об определении прилегающих территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции с содержанием этилового спирта более 15 процентов объема готовой продукции»**

**РЕШЕНИЕ** Мысковского городского Совета народных депутатов (четвертый созыв) от 26 августа 2010 г. № 44-н.

Принято Мысковским городским Советом народных депутатов

В соответствии с Законом Кемеровской области от 04.05.2010 № 43-ОЗ «О порядке определения прилегающих территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции с содержанием этилового спирта более 15 процентов объема готовой продукции»

1. Внести в решение Мысковского городского Совета народных депутатов от

17.06.2010 № 34-н «Об определении прилегающих территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции с содержанием этилового спирта более 15 процентов объема готовой продукции» (далее - решение), следующие изменения и дополнения:

1. Приложение к решению «Перечень прилегающих территорий к местам массового скопления граждан и местам нахождения источников повышенной опасности» изложить в новой редакции согласно Приложению;

1.2. Решение дополнить пунктом 1.1. следующего содержания:

«1.1. Установить расстояние в размере 50 метров от границ земельных участков, на которых в соответствии с кадастровым планом расположены места массового скопления граждан и места нахождения источников повышенной опасности до мест реализации алкогольной продукции, в границах которого не допускается продажа алкогольной продукции с содержанием этилового спирта более 15 процентов объема готовой продукции.»

2. Настоящее решение направить Главе города Мыски для подписания и опубликования (обнародования).

3. Настоящее решение вступает в силу со дня, следующего за днем его официального опубликования (обнародования).

4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на комитет Мысковского городского Совета народных депутатов по развитию малого и среднего бизнеса (Е. С. Хилус.).

Глава города Мыски  
Ю. А. ТОРОПОВ.

\*\*\*

**Приложение к решению № 44-н - «Перечень прилегающих территорий к местам массового скопления граждан и местам нахождения источников повышенной опасности» будет опубликован в следующем номере газеты.**

## В День шахтера

День шахтера 2010 года в Кузбассе обошелся без стальных звезд и фейерверков. С предложением провести главный шахтерский праздник без лишней помпезности выступил губернатор Кемеровской области Аман Тулеев. Телеграммы об этом были им отправлены накануне в адрес глав угольных городов и поселков. В телеграммах говорилось: «Горняки Кузбасса за свой тяжелейший труд под землей заслуживают того, чтобы их работу отметили областными и государственными наградами. Но это надо сделать достойно и скромно. Нельзя забывать о тех, кто не вернулся с «Распадской», чьи поиски продолжаются». Губернатор предложил в День шахтера отказаться от пышных приемов и концертов, народных гуляний, а также отменить в городах праздничные фейерверки. Что, собственно, в нашем городе и было сделано.

«Гвоздем» программы празднования Дня шахтера в Мысках стало чествование молодоженов, решивших заключить семейный союз именно в этот день. Громкими аплодисментами встречали выходивших на сцену площади торжественных мероприятий взволнованных женихов и ослепительно красивых невест: Тимофея и Ирину Воловых, Виталия и Анастасию Аржаевых, Нико-

лая и Юлию Левченко, Александра и Галину Малютиних, Дмитрия и Евгению Напалковых, Дмитрия и Ирину Хворостенко, Евгения и Людмилу Отургашевых, Константина и Ольгу Сунсиных, Александра и Юлию Буталовых, Александра и Александру Наумовых, Олега и Оксану Мелеховых, Сергея и Лидию Миханошиных.

- Дорогие новобрачные! - сказала, вручая молодоженам свидетельства о браке, руководитель органа ЗАГСа Наталья Юрьевна Скоробогатова. - Сегодня у вас самый знаменательный день в вашей жизни - сегодня у вас свадьба. Сегодня вы решили идти всю свою жизнь вместе - одной дорогой, поддерживающей и помогая друг другу. Любовь соединила ваши сердца, а это значит, что вы должны беречь ее всю свою жизнь!

После того, как молодые по традиции обменялись кольцами и первым супружеским поцелуем под крики «Горько!», со словами напутствия к ним обратился глава города Юрий Александрович Торопов:

- В такой замечательный день - в день вашей свадьбы хочется пожелать вам, чтобы вы всегда любили друг друга, были верны друг другу всю жизнь. Чтобы семейный очаг всегда горел в вашем доме, согревая теплом вас и ваших близких, чтобы по жизни друзья были рядом с вами, чтобы вы согревали теплом своих родителей и отдавали им больше душевной теплоты и ласки...

Далее Ю. А. Торопов вручил молодоженам государственные документы о заключении брака и памятные подарки - от губернатора Кемеровской области и администрации города.

В этот торжественный день, как известно, новобрачные не только обмениваются кольцами и поцелуем, но и поднимают бокал шампанского. Первый тост в честь новобрачных произнес глава города, и он был традиционным:

- Совет вам да любовь!

Завершилось все это танцем в исполнении новобрачных под одобрительные аплодисменты сопровождавших их родни. Со стороны казалось, что по сцене кружат белоснежные облака...

...В парке возле площади торжественных мероприятий пришедшие на праздник гости тоже не скучали. Их внимание были предложены выставки картин и фотографий (картинная галерея и галерея «АРТ сегодня»), мастер-классы по макраме, оригами, бисероплетению и т. д. (ЦТР и ГО, ЦДОД, СЮТ и др.), желающие могли также проверить себя в стрельбе из пневматической винтовки и езде на квадроцикле (СЮТ), а еще заполучить свой портрет в исполнении недавно приехавшего в наш город художника Вячеслава Протопопова. Не остались без внимания мысковчан и гостей города выставки букетов и композиций из овощей, подготовленные читателями городской библиотеки.

С. АДАМСОНС.



## К новому учебному

Более 1,6 млн. рублей направлено в Мысках на улучшение материально-технической базы образовательных учреждений к новому учебному году.

По информации комитета по образованию, компьютерный класс приобретен для школы № 5, комплекты современной мебели для классных кабинетов появились в школе № 4, вечерней сменной школе № 1, Центре творческого развития и гуманитарного образования, Детском дому.

Особое внимание в период подготовки к 1 сентября было обращено на оснащение школьных столовых. Новое технологическое оборудование - вытяжная вентиляция, морозильные и жарочные шкафы - уже установлено в школах № 4, 6, 7, 10, 12.

В общей сложности новая мебель, компьютерная техника, спортивный инвентарь, технологическое оборудование для пищеблоков появились в 13 образовательных учреждениях города.

## Спортивное лето

В Мысках подведены итоги спортивного лета.

Нынешнее лето в городе отмечено большим количеством всевозможных спортивных мероприятий, участниками которых становились как взрослые мысковчане, так и дети.

Впервые в этом году в летний период в микрорайонах города действовали 11 спортивных площадок, на которых под руководством опытных преподавателей по физической культуре все желающие могли заниматься спортом. Кроме того, именно эти площадки стали местом проведения порядка 40 массовых спортивных праздников, участие в которых с удовольствием принимали как дети, так и их родители.

Практически еженедельно площади, спорткомплексы города собирали мысковчан на спортивные праздники - турниры по стритболу, футболу и мини-футболу, волейболу и баскетболу, настольному теннису и легкой атлетике, русским шашкам и шахматам, дартсу.

Пришелся по душе горожанам и сравнительно молодой городской праздник для детей «Веселые ролики». Юные роллеры с удовольствием и энтузиазмом принимают участие в сплоченном беге, забегах на скорость, хоккее на роликах.

В итоге участниками различных спортивных мероприятий за летний период стали более шести тысяч мысковчан.

А. АМЕЛЬЧЕНКО.

ВСЕРОССИЙСКАЯ  
ПЕРЕПИСЬ НАСЕЛЕНИЯ

## Границы переписных (ПУ) и входящих в них инструкторских (ИУ) участков Всероссийской переписи населения 2010 г.

Номер ПУ, ИУ	Границы	Адрес месторасположения
ПУ 01.		Ул. Первомайская 6 — МОУ СОШ № 11.
ИУ 01.	Поселки: Чувашка, Чуазас, Казас, Камешек, Тоз, Березовый; СНТ «Раздолье»; «Уголек»; «Виктория»; входят улицы и переулки, относящиеся к Красному Яру, нижняя граница: переулок Береговой-Панфилова-Широкая 1-15р-переулок Школьный 3-13-Горная 48-34-до Сибиргинской трассы.	Пос. Чувашка ул. Алтын Шор 4 — клуб.
ИУ 02.	Красноярская 30-2 — Новая 1-3- Таежная 29а (магазин)-111(нечетная). В этот ИУ входит МОУ СОШ №6 — Панфилова 4.	Ул. Панфилова 4 — МОУ СОШ № 6.
ИУ 03.	Красноярская 35-1 (нечетная сторона)-Октябрьская 61-9 (нечетная)-Куюкова 2-4 — Серафимовича 2-6 — Первомайская 2 — все улицы, относящиеся к ДОКу-полнотью Лесхоз-улица Заречная — СНТ «Тополек», «Росинка»-Карчит.	Ул. Панфилова 4 — МОУ СОШ № 6.
ИУ 04.	Октябрьская 44-12 (четная)-Куюкова 11-13 — Советская 13-17 (нечетная) — Первомайская 15-49 (нечетная)-Кузбасская (частный сектор)-Кедровская 17-31(нечетная) -Кирзаводской 14-10 (четная сторона)-Чкалова 21-27(нечетная) — Маяковского 2 -переулок Ореховый(нечетная сторона) до Таежной-Таежная 98-22 (четная).	Ул. Первомайская 6 — МОУ СОШ № 11.
ИУ 05.	Первомайская 10-22(четная)-Лермонтова 4- Горького 23-Вахрушева 14-18(четная)-Пушкина 7-3 (нечетная )-входят дома Советская 27-19 и 40-18; Куюкова 6,ба и Первомайская 9,11.	Ул. Первомайская 6 — МОУ СОШ № 11.
ПУ 02.		Ул. Советская 50 — МЭМЗ.
ИУ 01.	Серафимовича 6а, 7,- Горького 6-Серафимовича 10, 12, 16, Рембазовская 1,3- Олимпийская вся нечетная нумерация.	Ул. Вахрушева 26 — МОУ СОШ № 1.
ИУ 02.	Олимпийская 4,6 — все улицы и переулки относящиеся к Нижнему Рюму, включая улицы Сосновая и Речная после жел.дороги.	Ул. Серафимовича 14 — БТИ.
ИУ 03.	Пушкина 2,4 — Вахрушева 22-26 (четная сторона)-входят дома Советская 48-42 и 37-31 - Советская 44а (БТИ),	Ул. Серафимовича 14 — БТИ.
ИУ 04.	Вахрушева 23-31 (нечетная сторона) и 28- Советская 39, 41 — далее улицы пос. Шоферской, граница проходит Ленинградская 75-35 (нечетная сторона)- Парковая 25- Кирова 37- Гаражная 30- Шоферская полностью.	Ул. Вахрушева 26 — МОУ СОШ № 1.
ПУ 03.		Ул. Советская 50 — МЭМЗ.
ИУ 01.	Вахрушева 15-21а(нечетная сторона), 23а и 29-Кусургашева 1-9 -Кузбасская 20а — Юбилейный 2,4а (МОУ СОШ №4).	Бульвар Юбилейный 4а — МОУ СОШ № 4.
ИУ 02.	Вахрушева 11, 13- Пушкина 10, 11- Юбилейный 4,9- Горького 30,31,32, и 40 — Кузбасская 14- Первомайская 30-26 (четная сторона)- Лермонтова 2 (СЮТ).	Бульвар Юбилейный 4а — МОУ СОШ № 4.
ИУ 03.	Пушкина 25- Горького 36,38- Кузбасская 18,20- Кусургашева 11- далее частный сектор до Сибиргинской трассы, нижняя граница по ул. Кедровская 44-2 (четная сторона).	Бульвар Юбилейный 4а — МОУ СОШ № 4.
ИУ 04.	Кедровская 33- Кирзаводской 13-9(нечетная)-Чкалова 38-44 (четная)-Набережная 2- пер. Ореховой до ул. Таежной- Таежная 100-112 (четная)- все улицы частного сектора за Сибиргинской трассой- граница проходит Пихтовая 31-3 (нечетная) -Красноармейская 45-31 (нечетная).	Ул. Советская 50 — МЭМЗ.
ИУ 05.	Пихтовая 26-2 (четная)- Красноармейская 54-44 (четная)- весь Новый Кирзавод- оставшиеся улицы пос. Шоферской- переулок Сетевой- пос. Тетенза-половину Третий район- СНТ «им.Мичурина»- ул. Мичуринская.	Ул. Советская 50 — МЭМЗ.
ПУ 04.		7 квартал 1 — КСК «Юбилейный».
ИУ 01.	Поселки: Бородино, Сельхоз, Тутуяс, Аксас; ул. Аккольская, 1-ая и 2-ая Усть-Мясска - 11 квартал 1-8 квартал 5,2 -Герцена 1а- Гагарина 3,4-Крестьянская 1,2- Комсомольская 1-9 (нечетная)- Профсоюзная 26-20 (четная)- Гагарина до улицы Правды- Правды 16-2 (четная).	7 квартал 1 — КСК «Юбилейный».
ИУ 02.	11 квартал 3,4- 10 квартал (кроме 1-го)- 9 квартал 4,5,6- 8 квартал 3,4. В этот ИУ входит дом-интернат для умственно-отсталых детей.	50 лет Пионерии 14 — МОУ СОШ № 2.
ИУ 03.	8 квартал 3,8- 9 квартал (кроме 4,5,6)- 10 квартал 1-50 лет Пионерии 2,6,8 и 14 (МОУ СОШ № 2).	50 лет Пионерии 14 — МОУ СОШ № 2.
ИУ 04.	50 лет Пионерии 4- 4 квартал 6,16- далее по ул. Подгорной до ул.Правды- полностью ул. Правды и пер. Грибной- Гагарина 28-16 (четная)- Профсоюзная 21-31 (нечетная)- Комсомольская 9-1 (нечетная)- Демьяна Бедного 2- 50 лет Пионерии 9.	7 квартал 1 — КСК «Юбилейный».
ПУ 05.		Пос. Подобас Ул. Дружбы 2а — МОУ СОШ № 12.
ИУ 01.	4 квартал 12,13,14- частный сектор районов Гормолзавода и ТУ ЗЖБК: Областная трасса- Лунная- Больничная 9-69 (нечетная).	Улица Левологовая 1 — ТУ ЗЖБК.
ИУ 02.	Частный сектор района ММУ и УПК - площадка ЦОФ- ул.Трактовая 2-52 (четная)- Отрадная 1-18 (четная и нечетная)- вся Привокзальная- вокзал ст. Томусинская- Ноградская 1,1а.	Пос. Подобас Ул. Дружбы 2а — МОУ СОШ № 12.
ИУ 03.	Поселки Подобас, Берензас, Балбынь, Колчезас.	Пос. Подобас Ул. Дружбы 2а — МОУ СОШ № 12.
ИУ 04.	Энергетиков 2,4 (колледж)- Кузнецкая 4,3- Ноградская 4- Вокзальная 1,5,7- Ленина ба,8 — Энергетиков 14,10,8.	Ул. Ленина 8а — ДК им. Горького.
ПУ 06.		Ул. Энергетиков 4 — ФГОУ СПО ТУ ГЭТК
ИУ 01.	Оставшийся частный сектор за жел.дорогой и вдоль областной трассы до Безруково- 17 квартал 1,4,4a,6,7,20,21a,21b и 5.	17 квартал 24 — МОУ СОШ № 5.
ИУ 02.	Весь 18 квартал, 17 квартал 8,17,18,19,24(МОУ СОШ № 5).	Ул. Энергетиков 4 — ФГОУ СПО ТУ ГЭТК.
ИУ 03.	17 квартал 23,9,10,11,12,13 и 14 - Кузнецкая 1,2,3,5,7,9.	17 квартал 24 — МОУ СОШ № 5.
ИУ 04.	Ленина 3,5,7,11 и 8а (ДК им. Горького)- Центральная 11-23 (нечетная)- Комарова 1-7 (нечетная)- Мира 17,19- Энтузиастов 7,5,3,1- все коммунальные дома пер. Тепличный- СНТ «Лисовенко-1»- Ноградская 28-12 (четная).	Ул. Энергетиков 4 — ФГОУ СПО ТУ ГЭТК.
ПУ 07.		Ул. Ленина 8а — ДК им. Горького.
ИУ 01.	Вокзальная 9-17 (нечетная)- Мира 1-13 (нечетная, в том числе детский дом)- Комарова 6,4- Центральная 20-6 (четная) и 7- Энергетиков 18.	Ул. Центральная 4 — МОУ СОШ № 3.
ИУ 02.	Мира 2-36 (четная)- весь частный и коммунальный сектор вправо от ул. Мира (верхняя граница по ул. Кутузова)	Ул. Центральная 4 — МОУ СОШ № 3.
ИУ 03.	Мира 38-44(четная)- Энтузиастов 13-35 (нечетная) Крайняя 7,12- Релейная 6- Комарова 25-43 (нечетная) 21.	Ул. Ленина 8а — ДК им. Горького.
ИУ 04.	Весь оставшийся частный сектор пос. Притомский в сторону реки Томь.	Ул. Ленина 8а — ДК им. Горького.

Номера телефонов и режим работы переписных и инструкторских участков будут сообщены дополнительно.

Администрация г. Мыски.

## Служба «01»

# Чтобы «петух» не «клонул»!

Нынешнее лето в европейской части России выдалось аномально жарким. На большой территории выгорели леса, торфяники и, что особенно печально, целые деревни. Тысячи людей остались без кровла, многие погибли в огне.

Сибирякам повезло — с небольшими перерывами нас поливал дождь, и на территории Мысковского городского округа в первом полугодии 2010 года в сравнении с прошлым годом количество пожаров уменьшилось и составило 34.

Но впереди сентябрь, и природа еще может взять свое. В лесу, на брошенных садовых участках, на территории частного сектора трава, неубранный мусор высохнут и будут представлять повышенную пожарную опасность.

В преддверии наступающей осени наш корреспондент встретился со старшим инспектором ОГПН № 17 города Андреем Сергеевичем ШУМИЛОВЫМ и попросили рассказать о причинах возникновения пожаров и о том, как их можно предотвратить.



— Так как чаще всего пожары происходят в частном секторе, то с него и начнем. В подавляющем большинстве в частных домах печное отопление. И если оно неисправно (не прочищены колодцы от сажи), то это может стать причиной пожара.

Есть нерадивые хозяева, которые заготавливают дрова для растопки не летом, а когда полетят «белые мухи». Чтобы разжечь, их сушат тут же, на печке. Рядом с топкой хранят растопочный материал: бересту, бумагу, рулероид и т. д. Все это является нарушением правил эксплуатации печей.

На подворье люди держат крупный рогатый скот, свиней, кроликов и пр. Сено для животных хозяева, как правило, складируют поближе к стойкам. А оно может при неосторожном обращении мгновенно вспыхнуть, и потушить его практически невозможно. Кучи мусора на придомовой территории тоже могут загореться от брошенного окурка или шалости детей с огнем.

К тому же собственники жилья не думают о том, что пострадают не только сами, но и их соседи.

В частном секторе зимой часто горят бани. Одна из причин — самодельные металлические печи разных конструкций, установленные с нарушением правил пожарной безопасности. При перекале печи, сильном вете выпадают искры. Пожар начинается с тления, возгорание происходит через несколько часов, а к этому моменту, бывает, хозяева уже давно спят.

Добавлю, что позднее обнаружение пожара приносит больший ущерб.

Вот в январе в одном из домов по улице Новой сварщик на чердаке ремонтировал водяное отопление. После окончания сварочных работ, когда «сварной» давно ушел, произошло возгорание, и крыша дома сгорела.

Другой печальный пример. По улице Родниковой в заброшенном доме проживало трое граждан без определенного места жительства. Постоянно злоупотребляли алкоголем, топили печь. А сгорели от непотушенной сигареты.

Переулок Целинный. В апреле хозяин решил в огороде сжечь траву. Поджег и на какое-то время оставил кострище без присмотра. Огонь быстро перекинулся на другие сгораемые материалы, а потом на стойку, которая в результате сгорела.

Отсюда вывод: жечь что-либо на территории огорода, особенно в ветреную погоду, ни в коем случае нельзя. Это можно делать лишь в специальных металлических емкостях или на расстоянии не менее 50 метров от строений.

Был случай пожара на участке Мысковского лесничества, на заброшенном покосе в районе водобаков в центральной части города. Пожар быстро обнаружили и погасили сотрудники лесхоза.

Осенью случаются пожары в садоводческих обществах, особенно в неохраняемых. После сбора урожая

дачники покидают домики, а в них зачастую вселяются бомжи. Много брошенных участков, на которых не вырубаются кустарники. Осенняя сушь и бомжи провоцируют возгорание.

Не редко причиной пожара в доме становится неисправная электропроводка: розетки, штепсели, скрутки проводов, счетчики... Происходит короткое замыкание. Хорошо, если хозяева дома, а если нет?..

Часто возгорания происходят из-за игры детей со спичками, зажигалками. Чтобы этого не случилось, не оставляйте детей без присмотра, не допускайте легкого доступа к спичкам и зажигалкам!

Бывают пожары и в многоквартирных домах. Так, в одной из квартир на третьем этаже дома № 21-А по улице Вахрушева случился пожар от непотушенной сигареты. Гости уснули от выпитого спиртного, а хозяин лег на диван, закурил и под «воркованье» телевизора тоже заснул. В результате на рядом стоящем кресле выгорело всего-то 10x20 см, но зато от длительного тления произошло большое задымление квартиры. Хорошо, что бдительные соседи обнаружили возгорание. Вовремя приехавшие пожарные логасили сначала, а горе-гуляя вытащили на лестничную площадку. Слава Богу, все остались живы, и, надеюсь, такой печальный опыт им запомнится на всю жизнь.

Бывает, в квартирах бытовую технику при уходе хозяева не отключают. Так, в одной из квартир дома по улице Вокзальной вышел из строя не выключенный телевизор и загорелся. Дело было днем, бдительные соседи вовремя заметили дым... На этот раз обошлось...

Хочу через газету обратиться к тем мысковчанам, которые строят новые дома. Страйте дома, хозблоки и другие постройки не где захотите, а согласуя размещение сооружений с нами, инспекторами пожарного надзора. Ведь бывает, вопреки пожарной безопасности, строят очень близко к границе смежных участков, на которых соседи уже построили дом, баню и т. д.

По новому Градостроительному кодексу людям разрешается вести строительство без согласования с нашей организацией, но бесплатно про консультацию у нас застройщикам не помешает. Мы в бесплатной консультации по размещению дома и других сооружений на участке, а также по выбору электропроводки, печи отопления и т. д. не откажем.

В заключение напомню еще раз, что каждый жилой дом — это пожароопасный объект, в котором масса легковоспламеняющихся материалов. Чуть нарушил правила пожарной безопасности — и пожар, угарный газ... При этом во многих случаях пожарные просто не в состоянии проникнуть из-за большого огня в помещение. Если же есть возможность, то они в первую очередь стараются обнаружить и спасти людей, животных, а потом вещи.

В последние два месяца этого года пожаров не было. Сказалось дождливое лето. С начала же года было два самовозгорания легковых автомобилей в гаражах. Семь случаев - из-за неправильной эксплуатации печей, 21 пожар - при пользовании открытой печью, 2 - из-за детской шалости, три - от замыкания неисправной электропроводки.

В

Выражаем огромную благодарность директору ООО «Дорстрой» В. Б. Ермакову, начальнику спортивного управления Е. В. Тимофееву за финансовую помощь в организации поездки на учебно-тренировочные соревнования по лыжным гонкам в республику Беларусь (г. Раубичи) нашего сына Дениса Пащенко, неоднократного победителя и призера областных соревнований, чемпиона России среди юношей 2009 г.

Семья Пащенко: папа Андрей Васильевич, мама Лариса Викторовна.

### УВАЖАЕМЫЙ РАБОТОДАТЕЛЬ!

Согласно п. 3 ст. 25 Закона РФ от 19.04.1991 N 1032-1 «О занятости населения в Российской Федерации» работодатели **обязаны** ежемесячно представлять органам службы занятости **сведения о наличии вакантных рабочих мест (должностей)**.

За непредставление или несвоевременное представление в государственный орган сведений, представление которых предусмотрено законом и необходимо для осуществления этим органом его законной деятельности, а также представление в государственный орган таких сведений в неполном объеме или в искаженном виде статьей 19.7 Кодекса РФ об административных правонарушениях предусмотрена **административная ответственность**.

Скотный или монетный	<i>9</i>	<i>6</i>	<i>0</i>	<i>8</i>	Зазор между деталями	<i>1</i>		
Пенница Клавдии (1906-84)	<i>3</i>	Не при на ...	<i>0</i>	Прорубь	<i>у</i>	Наклонный шрифт		Заводъ норвежца
<i>ч</i>	<i>я</i>	<i>6</i>	<i>ж</i>	<i>е</i>	<i>и</i>	<i>к</i>	<i>р</i>	
Складная шинель-цилиндр	<i>0</i>	Столица Западного Семира	<i>р</i>	Турецкий сепаратист	<i>у</i>			Город финишных гонок
Жилой чердак	<i>а</i>	<i>и</i>	<i>б</i>	<i>а</i>	<i>р</i>	<i>9</i>	<i>9</i>	
Претензия на признание	Долька слова	<i>1</i>	Ямина, залитая водкой	<i>с</i>	Сдающий кровь			
<i>р</i>	<i>и</i>	<i>и</i>	<i>т</i>	<i>и</i>	<i>9</i>	<i>9</i>		
ЭХАГГАРД "...ции Соломки"	<i>р</i>	<i>а</i>	<i>3</i>	<i>2</i>	<i>0</i>	<i>6</i>	<i>0</i>	<i>р</i>
Лосось Тихого океана	Беседа	Кинонаграда России	Богач скорострелка	Дача в тропиках	<i>у</i>	Фляга с крышкой		
Мебель для белья	Палироссы с чайником	из трёх пальцев	<i>р</i>	<i>и</i>	<i>2</i>	<i>у</i>	<i>р</i>	<i>а</i>
				Звучание фуксоз	<i>и</i>	<i>р</i>	<i>а</i>	
<i>я</i>	<i>в</i>	<i>и</i>	<i>и</i>	<i>и</i>	<i>2</i>	<i>у</i>	<i>р</i>	<i>а</i>
величия (хвастун)	Веселье, жуты	<i>р</i>	<i>а</i>	<i>3</i>	<i>2</i>	<i>у</i>	<i>л</i>	
<i>я</i>	<i>и</i>	<i>и</i>	<i>и</i>	<i>и</i>	<i>2</i>	<i>у</i>	<i>р</i>	<i>а</i>
<i>о</i>	Выставить за ...	Знаток животных	<i>з</i>	<i>0</i>	<i>0</i>	<i>а</i>	<i>0</i>	<i>2</i>
<i>г</i>	<i>б</i>	Убежище суслика	<i>р</i>	<i>и</i>	<i>0</i>	<i>р</i>	<i>а</i>	

### ШИБЛЕВА Любовь Алексеевна



посвятила работе в финансовой сфере.

В ее послужном списке работа кредитным инспектором Щербактинского отделения Госбанка СССР, а после переезда в 1973 году в Кемеровскую область, бухгалтером Междуреченского отделения Госбанка СССР.

С 1978 по 1986 год Любовь Алексеевна являлась заместителем управляющего, управляющим Мышковского отделения Госбанка СССР.

Значительный период трудовой биографии Л. А. Шиблевой связан с градообразующим предприятием Мышков - Томь-Усинской ГРЭС, где Любовь Алексеевна шесть лет проработала в качестве главного бухгалтера.

Существенный вклад в развитие нашего города Любовь Алексеевна внесла, работая заместителем председателя Комитета по управлению муниципальным имуществом.

Многие годы своей трудовой биографии Любовь Алексеевна

принципиального человека, настоящего профессионала своего дела, поэтому оказали ей доверие представлять их интересы в Мышковском городском Совете народных депутатов.

Многолетняя трудовая деятельность Любови Алексеевны Шиблевой - образец бескорыстного служения людям, ставшему родным городу.

Светлая память о ней сохраниется в наших сердцах.

Разделяем с родными и близкими боль и горечь невосполнимой утраты.

Торопов Ю. А., Тимофеев К. П., Ананьина В. И., Кузовкова И. А., Арбачкова Ф. Ф., Басов В. И., Бекишева Е. Я., Воробьев Г. И., Герниченко А. А., Гладышев Г. И., Гурин А. В., Гурина Н. Г., Диппель Г. И., Жигалов В. В., Жукова Н. В., Зуев Е. В., Килин И. М., Коваленко Т. Б., Кульчицкий А. М., Мелешенко Н. А., Образцова В. И., Павленко А. И., Павленко Л. В., Пономарева Г. И., Титов А. И., Фролова Л. Д., Шавша А. И., Шиняева Н. М.

На 64 году жизни скончалась Шиблева Любовь Алексеевна.

Шиблева Л. А. родилась 4 октября 1946 года в селе Щербакты Республики Казахстан. В 1965 году окончила Алма-Атинский учетно-кредитный техникум.

Многие годы своей трудовой биографии Любовь Алексеевна

### ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

Температура  
Ночью Днем

<b>31</b> ВТОРНИК	<b>+10</b>	<b>+30</b>
<b>1</b> СРЕДА	<b>+11</b>	<b>+33</b>
<b>2</b> ЧЕТВЕРГ	<b>+13</b>	<b>+33</b>
<b>3</b> ПЯТНИЦА	<b>+11</b>	<b>+7</b>

Ветер Облачность Осадки

ШТИЛЬ

1 м/с (С)

3 м/с (ЮЗ)

4 м/с (С3)

по городу Мыски

### ВНИМАНИЮ МЫСКОВЧАН!

В среду, 1 сентября с 11.00 до 12.00 будет проводиться «горячая» телефонная линия по теме «Вопросы организации приема заявителей кадастрового учета объектов недвижимости» по телефону 2-41-05.

Прием ведет заместитель начальника Мышковского отдела Управления Росреестра по Кемеровской области Лидия Егоровна Колесникова.

Муниципальное учреждение «Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста г. Мыски» в преддверии празднования Международного дня пожилых людей просит жителей города, отметивших 50-летний юбилей совместной жизни в 2010 году, обратиться в Центр социального обслуживания и пройти регистрацию.

При себе необходимо иметь следующие документы:

- паспорт супруга и супруги;
- свидетельство о заключении брака.

Наш адрес: ул. Серафимовича, 16, тел. 2-03-54.

Время работы: с 8-00 до 17-00 час., обед: с 13-00 до 14-00.

### Уважаемые жители г. Мыски!

Отдел судебных приставов по г. Мыски сообщает о том, что с 23.08.2010 г. подразделение располагается по новому адресу: г. Мыски, ул. Советская, 15, 2-й этаж.

Сообщаем новые номера телефонов:

2-46-82 – начальник ОСП по г. Мыски;

2-29-86 – заместители начальника ОСП;

2-19-94 – сотрудники дознания ОСП;

2-28-26 – судебные приставы – исполнители по взысканию кредиторской задолженности и по алиментным обязательствам;

2-37-82 – судебные приставы – исполнители по ведению административных участков города;

2-09-02 – судебный пристав – исполнитель по взысканию задолженности с юридических лиц, судебный пристав – исполнитель по ведению административных участков 1-го, 3-го, п. Ключевой, п. Бородино;

2-02-95 – судебные приставы – исполнители по ведению административных участков п. Притомский;

2-16-97 – делопроизводство, бухгалтерия.

### УВАЖАЕМЫЕ МЫСКОВЧАНЕ!

С 01.07.2010 года, взамен ранее установленных законодательством льгот по оплате коммунальных платежей, всем гражданам, имеющим право на меры социальной поддержки по оплате жилого помещения и коммунальных услуг, производится выплата ежемесячной денежной компенсации. Денежная компенсация каждому льготополучателю производится в соответствии с выбранной формой доставки: через отделения почтовой связи либо сберегательный банк.

В связи с чем управление социальной защиты населения г. Мыски обращается к жителям города, имеющим право на указанные льготы, с просьбой своевременно внести платежи за жилищно-коммунальные услуги в размере 100% и напоминает о том, что в соответствии со статьей 155 Жилищного кодекса Российской Федерации граждане обязаны вносить плату за жилое помещение и коммунальные услуги ежемесячно до 10 числа месяца, следующего за истекшим месяцем (например, за август текущего года до 10 сентября и т. д.).

С уважением  
начальник управления социальной защиты населения г. Мыски  
Т. В. БУКИНА.

ООО «КУБ» сообщает о начале деятельности по лицензированию работ, связанных с обращением с опасными отходами. Предложения и замечания по данному вопросу направлять по адресу: г. Мыски, ул. Серафимовича, 14; тел./факс: 2-27-91; тел. администрации – 2-03-78.

Муниципальное образовательное учреждение дополнительного образования детей «Детская школа искусств № 3» ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР УЧАЩИХСЯ на новый 2010 – 2011 учебный год на следующие отделения:

Музыкальное: фортепиано (6-8 лет), домра (6-9 лет), аккордеон (6-9 лет), баян (7-9 лет).

Художественное: принимаются дети от 7 до 13 лет.

Отделение эстетического образования: принимаются дети с 5-ти лет (курс обучения 2 года по следующим предметам: музыка, ритмика, живопись, беседы об искусстве).

Вступительный экзамен 30 августа в 11 часов.

Перекличка 1 сентября в 9.00 и в 14.00 час.

Родительское собрание для вновь поступивших в группы эстетического образования 1 сентября в 18.00 час.

Родительское собрание для нового набора на художественное отделение 3 сентября в 19.00 час.

Пос. Ключевой: набор на аккордеон (6-9 лет).

Перекличка и вступительные экзамены: 1 сентября 2010 г. с 10 до 12 часов (КСК «Юбилейный»).

Справки по телефону 3-10-39. Адрес школы: ул. Мира, 1А.

**РАСПРОДАЖА**  
одежды, обуви.  
Магазин «Заря», ул. Вахрушева, 19, тел. 2-01-13.

**РЕМОНТ КРЫШ, ГАРАЖЕЙ И БОКСОВ**  
материалом "ТЕХНОНИКОЛЬ", цена от 200 руб. кв. м

(цена за работу с учетом материала).

**ДРУГИЕ ВИДЫ РАБОТ.** Тел. 8-903-908-3214.

**Продам:** 

Дом со всеми надворными постройками по ул. Сенная, 38.

Тел. 8-905-916-5516.

Сруб на баню, 3х4.

Тел. 8-905-907-8860.